



Kołaczkowo, dn. 26.01.2024 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dot. Dostawa i montaż urządzeń placu zabaw przy Klubie Dziecięcym w Kołaczkwie

– nr ref. FEZP.271.1.2024

Działając zgodnie z art. 284 ustawy Pzp, Zamawiający informuje, że w toku przedmiotowego postępowania do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), o wskazanej niżej treści:

Pytanie 1.

Czy Zamawiają dopuści "Mały stolik piknikowy" ławo - stół o konstrukcji stalowej a siedzenia i blat wykonane z kolorowej odpornej na warunki atmosferyczne płyty HDPE?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuści wykonanie urządzeń zabawowych i małej architektury ze stali czarnej zabezpieczonej podkładem cynkowym i malowanej proszkowo?

Odpowiedź:

Tak.

Sekretarz Gminy Kołaczkowo
Ilona Orakowska